



# 老友EXO 粉絲齊送行 SJ東海生日低調入伍

韓國人氣男子組合Super Junior(SJ)成員東海昨日迎來29歲生日的同時，他亦選擇於這天高奏從軍樂。雖然他表示希望低調入伍，不願公開入伍的地點，但仍有大批粉絲到場歡送他，而同公司的周覓偕同EXO的SUHO、燦烈和世勳親自來到軍營送別東海，讓他度過一個溫暖的生辰。

**在** 入伍前一晚，東海在Instagram上載在家整理粉絲送他禮物的照片，並寫道：

「很抱歉讓大家在這一年9個月變得孤單，但選擇在生日當天入伍，感覺更有意義。我會以更帥氣的樣子回來，愛你們，我和銀赫會好好地回來，再和大家見面。」昨日入伍前，他亦兩度在網上發文，上載母親煮給他慶生的海帶湯，以及粉絲們掛在軍營外，祝賀他生日及表示會等他回來的橫額。

## 粉絲獲准看入伍儀式

據知，大批粉絲一早已到達忠清南道論山陸軍訓練所，獲軍方貼心地安排進入軍營，坐在家屬區觀看入伍儀式。到了下午時分，東海穿白Tee，戴上黑帽抵達，同行的除了親哥哥外，亦有SJ-M的隊友周覓，以及EXO的SUHO、燦烈和世勳。他先和好友們一一話別及拍照，才跑向入伍隊伍，其間他有除下帽子，露出平頭，向粉絲們揮手，並喊話會好好回來。他在粉絲和好友的目送下，完成宣誓等儀式，正式以義務警察身份展開其軍旅生涯，預計於2017年7月14日退伍。

## K.R.Y聖誕襲港開騷

雖然SJ其他隊友沒有來送行，但利特昨日在網上發文表示其實很想來，只因大前日為了送別另一隊友銀赫入伍而把海外拍攝日程推遲，但因日程不能再推遲，才無奈地缺席，感到既抱歉又可惜。而藝聲亦有上載與東海的黑白合照，感性地表示現在東海不在，再沒人陪他去漢江散步、聊天，將會很孤單，但希望東海好好保重。而日前入伍的銀赫的軍中照昨日曝光，相中他與眾士兵排排坐合影，看來精神還不錯，有指他將於今日前往新兵訓練所，並於下周一开始正式訓練。

另一方面，由藝聲、圭賢和厲旭組成的Super Junior-K.R.Y落實於12月26日假亞洲國際博覽館舉行演唱會，門票由\$580起，將於11月3日起作公開發售。



# 倫敦首映招風雨 姬蒂白蘭芝指傳媒無新意



■左起:朗妮瑪娜和姬蒂白蘭芝盛裝出席首映禮。  
美聯社

英國時間10月13日，由姬蒂白蘭芝(Cate Blanchett)夥朗尼瑪娜(Rooney Mara)主演的同性愛情片《Carol》在倫敦電影節舉行首映禮。雖然天空下着毛毛細雨，但二人均盛裝出席，當中姬蒂的閃片裙非常搶眼，成為傳媒的焦點。

在首映禮前，姬蒂白蘭芝接受傳媒訪問，表示女演員一演出複雜的角色，總會有傳媒問今次是否想突破自己的框架，或將來會否再挑戰更複雜的角色。她笑言：「我們好像每年都會遇上相同的提問，蠻令人印象深刻。」她相信一定有精彩的女性表演者和適合她們的好角色，她們只需要時間去等待。

而對於戲中的女色情，姬蒂認為大部分國家對於同性戀愛的態度已經比以前開放，她亦不介意在戲中與朗尼瑪娜有大膽的床戲，因為那是戲中非常重要的場景，沒有必要去質疑，而且拍攝前，她和朗尼已商量好，大家亦很相信對方。

## 梅姨任柏林評審團主席

同日，金像影后梅麗史翠普(Meryl Streep)現身擔紀錄片《India's Daughter》的紐約首映禮，是她被委任為明年柏林國際影展評審團主席的消息曝光後，首度見傳媒，她明顯心情甚佳，全程笑容滿臉。她表示期待之餘，亦坦承對身負重任感到惶恐，因為她從未做過主席，希望自己能夠做好。

■文：Mana



法新社

## 金裕貞以為遭孫浩俊討厭

「小宋慧喬」金裕貞昨日宣傳新片《秘密》時，談到首度與男星孫浩俊合作，因對方拍攝時很投入，非常認真，令她感到有點怕。她謂對劇本時，孫浩俊還會叫一下自己，但到了片場則對他不理不睬，以為對方討厭自己，但事實並不是這樣。因兩人都屬於慢熱型，待後來雙方變得熟悉了，孫浩俊很照顧她。不過，她最可惜的是因拍攝關係，二人幾乎沒有機會聊天，略為遺憾。

■文：Mana 宣傳新片。 網上圖片

**娛聞雜碎**

- 荷里活女星謝茜嘉謝西婷(Jessica Chastain)前日以一襲綠色低胸裙，出席新片《Crimson Peak》的紐約首映禮。 美聯社
- 韓國女星申敏兒被爆7年內捐了10億韓圓行善。
- 日本男星水谷豐夥新拍檔反町隆史主演的新一季《相棒》前晚首播，錄得18.4%高收視率。
- 日本女星藤原紀香被爆與男友片岡愛之助秘密赴沖繩旅行。



## JYJ金俊秀 讚在中是天生軍人

韓國男子組合JYJ的金俊秀昨日穿啡色冷衫配黑褲，出席其新碟《像昨天一樣》的試聽會。因另外兩位隊友金在中和朴有天已經入伍，今次他獨自製作新碟，特別感受到原來他們對自己是這麼重要的存在。

「雖然之前都不是常見面，但現在不能想見就見，感覺特別不同。」他透露在中常常用對方付費的方式打電話給他，在中很適應軍中生活，簡直是天生的軍人。

■文：Mana



■金俊秀出席新碟試聽會。 網上圖片

## 木村佳乃 奉鑽石為守護神

日本女星木村佳乃昨日出席珠寶品牌Harry Winston的銀座店重新開幕儀式。她穿上黑色低胸長裙，佩戴鑽石頸鍊、鑽錶、藍寶石耳環等5件珠寶，價值共29億日元(約1.8億港幣)。她直言：「初聽到時已經心跳加速，而且鑽錶太閃亮，看不清楚時間。」她笑稱這些珠寶可保養眼睛兼心靈。她透露鑽石是其誕生石，視鑽石為守護神，將來會把自己的珠寶傳給兩位女兒。



■文：Mana



■5SOS將首度訪港。

## 5SOS 明春襲港開唱

澳洲搖滾樂隊5 Seconds of Summer(5SOS)將於2016年3月10日假亞洲國際博覽館舉行「Sounds Live Feels演唱會」，是他們首度在港開騷。5SOS於2011年成軍，靠在網上翻唱他人歌曲而累積人氣，並於去年正式推出首張同名處男大碟，今年更跨越三大洲舉行「Rock Out With Your Socks Out」巡演，吸引過百萬名粉絲捧場。他們表示等不及為港迷表演，希望大家跟他們一樣興奮。是次港騷門票由\$488起，將於本月26日(一)作公開發售。

■文：Mana

## 新劇演出軌男太逼真 池珍熙慘被粗口問候

韓國男星池珍熙主演的新劇《我有愛人了》正在熱播中，昨日他出席記者懇談會時，自爆因在劇中飾出軌男而被罵。他表示：「觀眾好像很討厭我演的崔真言，最近我去了簽名會，有人在我身後用粗口鬧我，令我嚇了一跳，看來他們很入戲。」他謂好像以前累積下來的形像一次過被推翻，但換個角度想，證明新劇備受關注，已很滿足。

■文：Mana



■池珍熙出席記者懇談會。  
網上圖片

## 「少時」Yuri 與棒球選手甩拖

韓國女子組合少女時代(「少時」)的Yuri前日才風騷地出席其份主持的賽車手海選節目《The Rallyist》的記者會，昨日卻被揭與旅日棒球選手男友吳昇桓分手，雙方的經理人公司已確認此事，但就沒有透露原因。二人於今年4月被爆拍拖，有指因男方長期待在日本，雙方聚少離多，導致戀情僅維持了7個月便告吹。

■文：Mana



■Yuri穿低胸裙出席新節目記者會。  
網上圖片